



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



Univerzita Palackého
v Olomouci

UNIVERZITA PALACKÉHO V OLOMOUCI Křížkovského 511/8, 771 47 OLOMOUC

č.j.: 110/PV/OVZ/2020

V Olomouci dne 01. 10. 2020

Věc: Vysvětlení / doplnění zadávací dokumentace č. 1

K veřejné zakázce malého rozsahu na služby s názvem: „**Příprava systému soutěže, evidence, výběru, hodnocení a řízení grantů a projektů na UP v Olomouci**“, zadávané ve výběrovém řízení, Vám v souladu s čl. 10 výzvy k podání nabídek a v souladu s čl. 12 odst. 12.3.4 Metodického dopisu č. 4 k Pravidlům pro žadatele a příjemce – obecná část, verze 4, sdělujeme následující vysvětlení / doplnění zadávací dokumentace:

Dotaz č. 1:

1. Používá aktuálně zadavatel pro interní grantové soutěže nějakou softwarovou aplikaci?

Odpověď:

Ano, zadavatel aktuálně používá softwarovou aplikaci pro interní grantové soutěže.

Dotaz č. 2:

2. Pakliže zadavatel používá pro interní grantové soutěže nějakou softwarovou aplikaci (viz ot. č. 1), o jakou aplikaci se jedná - název, verze, výrobce a příp. dodavatel, liší-li se od výrobce?

Odpověď:

Zadavatel konstatuje, že tato informace není relevantní ve vztahu k této veřejné zakázce.

Dotaz č. 3:

3. Pakliže zadavatel používá pro interní grantové soutěže nějakou softwarovou aplikaci (viz ot. č. 1), bude nyní poptávaná softwarová aplikace v rámci veřejné zakázky se stávající softwarovou aplikací nějak spolupracovat?

Odpověď:

Aplikace, která je předmětem této veřejné zakázky nebude spolupracovat se stávající aplikací, používanou zadavatelem.

Dotaz č. 4:

4. Pakliže bude stávající softwarová aplikace pro interní grantové soutěže zadavatele nějak spolupracovat s nově poptávanou softwarovou aplikací v rámci veřejné zakázky (viz ot. č.

3), jakým způsobem - bude probíhat jednosměrný přenos informací a v takovém případě jakým směrem nebo bude probíhat obousměrný přenos informací mezi oběma aplikacemi?

Odpověď:

Aplikace, která je předmětem této veřejné zakázky nebude spolupracovat se stávající aplikací, používanou zadavatelem.

Dotaz č. 5:

5. Pakliže nebude stávající softwarová aplikace pro interní grantové soutěže zadavatele spolupracovat s nově poptávanou softwarovou aplikací v rámci veřejné zakázky (viz ot. č. 3), nahradí nově poptávaná softwarová aplikace v rámci veřejné zakázky stávající aplikaci pro interní grantové soutěže?

Odpověď:

Stávající softwarová aplikace používaná zadavatelem bude nahrazena novou softwarovou aplikací, která je předmětem této veřejné zakázky.

Dotaz č. 6:

6. Pakliže nově poptávaná softwarová aplikace v rámci veřejné zakázky nahradí stávající aplikaci zadavatele pro interní grantové soutěže (viz ot. č. 5), bude prováděna migrace dat ze stávající aplikace do nové?

Odpověď:

Migrace dat není předmětem této veřejné zakázky.

Dotaz č. 7:

7. Pakliže bude prováděna migrace dat (viz ot. č. 6), v jakém rozsahu bude migrace prováděna?

Odpověď:

Migrace dat není předmětem této veřejné zakázky.

Dotaz č. 8:

8. Pakliže bude prováděna migrace dat (viz ot. č. 6), bude provádět migraci zadavatel, dodavatel stávající aplikace nebo dodavatel nově poptávané softwarové aplikace v rámci veřejné zakázky (tj. migrace dat je součástí předmětu veřejné zakázky)?

Odpověď:

Migrace dat není předmětem této veřejné zakázky.

Dotaz č. 9:

9. Zahrnuje poptávané softwarové řešení v rámci předmětu plnění veřejné zakázky i nějaké výkaznictví dané legislativou či požadavky Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy?

Odpověď:

Poptávané softwarové řešení v rámci předmětu plnění této veřejné zakázky nezahrnuje výkaznictví dané legislativou či požadavky Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy.

Dotaz č. 10:

10. Očekává zadavatel od poptávaného softwarového řešení v rámci předmětu plnění veřejné zakázky i automatické kontroly na splnění podmínek dle osob zúčastněných v řešitelských týmech dle pravidel grantových schémat?

Odpověď:

Ano, poptávané softwarové řešení v rámci předmětu plnění veřejné zakázky zahrnuje i automatické kontroly na splnění podmínek dle osob zúčastněných v řešitelských týmech dle pravidel grantových schémat.

Dotaz č. 11:

11. Pakliže rozumíme zadávacím podmínkám správně, může každá součást pro danou soutěž vypsat jiné podmínky, například v oblasti rozpočtů a jejich následné kontroly apod. Je tento předpoklad správný?

Odpověď:

Ano, každá součást pro danou soutěž může vypsat jiné podmínky, například v oblasti rozpočtů a jejich následné kontroly apod.

Dotaz č. 12:

12. Pakliže je předpoklad uvedený v ot. č. 11 správný (odpověď ano), požaduje zadavatel takovou kontrolou již při pořizování dat v aplikaci?

Odpověď:

Ano, zadavatel takovou kontrolou požaduje již při pořizování dat v aplikaci.

Dotaz č. 13:

13. S přihlédnutím ke znění výzvy č. 19_073 v rámci Operačního programu Výzkum, Vývoj a Vzdělávání dovoluujeme požádat o potvrzení, že poptávané softwarové řešení v rámci předmětu veřejné zakázky zahrnuje i zapojení externích odborníků do procesu hodnocení a kontroly, evidence hodnotitelů?

Odpověď:

Ano, poptávané softwarové řešení v rámci předmětu této veřejné zakázky zahrnuje i zapojení externích odborníků do procesu hodnocení a kontroly, evidence hodnotitelů.

Dotaz č. 14:

14. S přihlédnutím ke znění výzvy č. 19_073 v rámci Operačního programu Výzkum, Vývoj a Vzdělávání dovoluujeme požádat o potvrzení, že poptávané softwarové řešení v rámci předmětu veřejné zakázky zahrnuje i oponentní řízení u předložených zpráv k řešeným projektům?

Odpověď:

Ano, poptávané softwarové řešení v rámci předmětu této veřejné zakázky zahrnuje i oponentní řízení u předložených zpráv k řešeným projektům.

Dotaz č. 15:

15. S přihlédnutím ke znění výzvy č. 19_073 v rámci Operačního programu Výzkum, Vývoj a Vzdělávání dovoluujeme požádat o potvrzení, že poptávané softwarové řešení v rámci předmětu veřejné zakázky zahrnuje i kontrolu na účast studentů zapojených do výzev - jeden student může být zapojený v daný moment pouze v jednom studentském grantu?

Odpověď:

Ano, poptávané softwarové řešení v rámci předmětu této veřejné zakázky zahrnuje i kontrolu na účast studentů zapojených do výzev.

Dotaz č. 16:

16. Dovolujeme si požádat o upřesnění rozsahu součinnosti mezi zadavatelem a dodavatelem po uzavření smlouvy na plnění veřejné zakázky, a to v tom smyslu, zda bude ze strany zadavatele dodavateli poskytována (a) minimální součinnost (tj. dodavatel má provádět předmět plnění víceméně prakticky sám s tím, že součinnost zadavatele bude provést kontrolu dodaného plnění a umožnit dodavateli napojení na ostatní aplikace zadavatele ve smyslu poskytnutí přístupů), (b) střední míra součinnosti (tj. jak zadání, tak výsledek bude zadavatelem podrobně konfrontován, avšak během plnění nebude zadavatel provádět vedení dodavatele v plnění - dodavatel provádí plnění samostatně) nebo (c) vysoká míra součinnosti (tj. zadavatel prakticky formuluje a "zpodrobnuje" požadavky a dodavatelem postupně plnění podle průběžných pokynů a zadání).

Odpověď:

Ze strany zadavatele dodavateli bude poskytována (b) střední míra součinnosti (tj. jak zadání, tak výsledek bude zadavatelem podrobně konfrontován, avšak během plnění nebude zadavatel provádět vedení dodavatele v plnění - dodavatel provádí plnění samostatně).

Zadavatel na základě výše uvedených odpovědí na dotaz č. 10 - 15 doplňuje technickou specifikaci předmětu veřejné zakázky uvedenou v příloze č. 4 výzvy k podání nabídek tak, že do přílohy č. 4 výzvy k podání nabídek doplňuje následující požadavky:

- softwarové řešení zahrnuje i automatické kontroly na splnění podmínek dle osob zúčastněných v řešitelských týmech dle pravidel grantových schémat
 - každá součást pro danou soutěž může vypsát jiné podmínky, například v oblasti rozpočtů a jejich následné kontroly apod., kdy zadavatel takovou kontrolou požaduje již při pořizování dat v aplikaci
 - softwarové řešení zahrnuje i zapojení externích odborníků do procesu hodnocení a kontroly, evidence hodnotitelů
 - softwarové řešení zahrnuje i oponentní řízení u předložených zpráv k řešeným projektům
 - softwarové řešení zahrnuje i kontrolu na účast studentů zapojených do výzev
-

Na základě výše uvedeného doplnění zadavatel předkládá nově znění přílohy č. 4 výzvy k podání nabídek (Příloha c. 4 Vyzvy_tech.spec._rev1), které v plném rozsahu nahrazuje původní znění přílohy č. 4 výzvy k podání nabídek (Příloha c. 4 Vyzvy_tech.spec._final).

Zadavatel v souladu s čl. 12 odst. 12.3.4 Metodického dopisu č. 4 k Pravidlům pro žadatele a příjemce – obecná část, verze 4 prodlužuje tímto lhůtu pro podání nabídek uvedenou v čl. 6 odst. 6.1 výzvy k podání nabídek a současně mění termín pro otevírání obálek s nabídkami uvedený v čl. 6 odst. 6.2 výzvy k podání nabídek takto:

6.1 Lhůta pro podání nabídek

Lhůta pro podání nabídek končí dne 13. 10. 2020 v 10:00 hod.

Nabídky je možno podávat osobně či doporučeně poštou na adresu:

Univerzita Palackého v Olomouci

Podatelna RUP

Křížkovského 511/8

771 47 Olomouc, Česká republika

kontaktní osoba: **Mgr. Petra Vopálková, tel.: +420 585 631 118,**

email: petra.vopalkova@upol.cz,

a to v pracovních dnech od 8.00 do 14.00 hod. po celou dobu běhu lhůty pro podání nabídek tak, aby byly doručeny do konce výše uvedené lhůty.

6.2 Místo a doba otevírání obálek s nabídkami

Otevírání obálek s nabídkami se uskuteční dne **13. 10. 2020 v 10:00 hod.**, na adrese: jednací místnost č. 1, Oddělení veřejných zakázek, Rektorát Univerzity Palackého v Olomouci, 1. patro (ochoz), Křížkovského 511/8, 771 47 Olomouc, Česká republika.

Ostatní zadávací podmínky zůstávají v platnosti beze změny.

S pozdravem

Mgr. Petra Vopálková
kontaktní osoba ve věcech veřejné zakázky